

“开先杯”象棋小棋王争霸赛明日开赛啦！

本报1月14日讯 由章丘市教体局主办的“开先杯”象棋小棋王争霸赛，将于本周六在市青少年科技艺术活动中心开赛啦！据悉，本次比赛为章丘市首次举办的少儿象棋大赛，共

有来自市属小学和乡镇的近百名小选手报名参赛。比赛分为1—6年级6个组别，将分别对各组冠军授予章丘市小棋王称号，凡参赛选手都有奖励。

比赛由章丘市教体局主办，

章丘市象棋协会和章丘市青少年科技艺术活动中心承办，章丘市开先棋院协办。本次比赛将正式启动章丘市创建山东省象棋运动培训基地工作，以市青少年科技艺术活动中心为依托，积极

争取多方资源，开展丰富多彩的培训活动，认真开展象棋进课堂工作，定期邀请职业教练和专业队员来基地进行指导培训，并积极申办2016年全省青少年象棋锦标赛。

(侯括)

敬告

为促进就业困难群体就业，市人社局定于2016年1月21日9:00在市体育中心(汇泉路桃花山公园对过)举办就业援助推介会，届时将有近百家大中型企业和14家培训机构参加，提供岗位推介、技能培训和就业创业政策咨询等服务。

咨询电话:83222555

市人力资源和社会保障局
2016年1月14日

明码标价阳光销售 德银五金首推明码标价

“我买了这么多砂轮能不能给我便宜一点，而且我一直是咱这边的老主顾，为了往后的合作给我个最低价吧。”一名顾客一次性购买了5个砂轮要求德银五金销售人员为其打折。

相关销售人员还表示，为消除五金行业的价格欺诈行为，德银店内商品实行明码标价，公开透明。多年以来，德银一直拒绝给买方的采购人员任何回扣或贿赂，如违反此规定，买方有权拒付德银货款。同时德银保证所销售商品的价格为当地市场最低价格，承诺若不是最低价格，购买方有权直接在货款中扣除双倍差价。

据了解，章丘德银五金主要经营五金、机电、劳保、化工等数十类产品，涵盖手用工具、电动工具、交电、机电、照明、劳保、阀门、油漆漆、焊接、电缆、低压电器、办公用品、标准件等上万个品种。五金产品一站式即能购齐，全方位服务顾客。

山东非物质文化遗产有绝招 民间偏方 免费体验治鼻炎

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎，经常头昏头痛、记忆力减退，学习成绩明显下降，小鼻炎大危害，年年治年年犯。治鼻炎的要诀，抓住病根是关键。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来，扈家专看鼻炎一个病，反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪，脓鼻涕流得多，排出鼻毒好轻松，保你来年不再犯。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的棉签放到下鼻道里，不到10秒钟，肺部就会不停地猛打喷嚏，然后开始不停流鼻涕，把肺里的鼻炎致病菌排出来，奇怪的是使用一周期后，鼻子就通气了，更奇怪的是连续使用3—4周期后，来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众，特在全市范围内推出——凡打进电话咨询者，均可享受免费体验用药治疗的活动。

咨询热线:0531-55505160
地址:章丘店:汇泉路二建公司西邻30米路北。

一般栏目

清华高水平运动员测试 章丘俩学生夺冠

本报1月14日讯(记者 石剑芳) 1月10日，清华大学高水平运动队体育专项测试落下帷幕，来自章丘中学(山财大附中)的王美晴和王凯和两名同学在清华大学的招生测试中双双夺得总成绩排名第一的好成绩。

在清华大学2016年招收高水平运动员测试中，来自章丘中学高三的学生王美晴在田径女子全能项目中夺得专项和素质项目双冠，王凯和获得田径男子全能专项第一名和素质项目第二名的成绩，均获清华大学高水平运动队认定，有望于近期与清华大学签订“高水平运动员认定协议书”。

据了解，王美晴曾在多项比赛中获奖，2014年在四川成都举行的全国中学生田径锦标赛女子甲组五项全能比赛中获得第三名；2015年在山东省中学生体育联赛中获得女子甲组400米第四名、100米第七名；2014、2015年，获济南市中学生运动会女子甲组五项全能冠军。王凯和同学曾在2013年山东省中学生田径锦标赛中获男子乙组七项全能第三名，2015年济南市运动会男子甲组七项全能第一名，同年获山东省中学生男子甲组七项全能第一名。

智慧课堂引领 教育信息化发展

济南市信息化试点工作会议在汇泉小学召开

本报1月14日讯(记者 石剑芳 通讯员 李宁) 1月12日上午9点，济南市信息化试点工作会议在章丘市汇泉小学召开。

老师与孩子们人手一台Ipad，借助信息化手段以“数形结合”的方式将抽象的数学语言与直观的图形结合起来，借助图形直观引导学生动手实践、自主探索表述数学思维。会议现场，来自汇泉小学的宋军老师现场执教三年级数学课——面积和面积单位。

与会人员还参观了汇泉小学以“幸福教育”为主题的校园信息化建设以及幸福十景。来自济南市的3个国家级及22个市级信息化试点单位代表依次上台汇报了2015年度信息化工作开展情况。

诺德实验小学 开办“道德银行”

本报1月14日讯(记者 石剑芳 通讯员 张典荣) 近日，章丘市诺德实验小学“道德银行”的成立，把学生每一次良好的行为作为“存款”存入自己的账户，激发学生的热情和兴趣，培养孩子对自己、对他人、对集体的责任心。

“我这有200元道德币，想兑换一个书包。”“我要用100元道德币换一个文具盒。”“我存了120元道德币了，想换一个滑板”……1月13日上午，是诺德实验小学道德银行期末兑换的日子，“道德币兑换处”成了学校里最热闹的地方，孩子们纷纷来到这儿，用自己辛苦攒来的道德币换取各种喜爱的小礼物。

据了解，学校设立道德银行总行，负责全校的运行情况，年级设立分行，以班为单位管理学生的储蓄工作，每个学生是储户，当孩子们的好习惯或做好的人好事得到师生的共同认定后，就可以获得20元、10元、5元、2元、1元等面值不同的道德币奖励。该校的“道德银行”通过引导学生“储存”善行，让学生主动参与良好行为习惯的培养与训练，提升学生的自主管理和自我教育能力。



章丘第五册 文学双年鉴出版

近日，《章丘文学双年鉴2012至2015》出版座谈会召开。这是章丘文学作品结集出版的第五册文学双年鉴，为章丘文学爱好者提供了展示自我的平台，同时，也推动了章丘文学的发展。

本报记者 石剑芳 摄影报道

章丘原创校园歌曲获2金5银

本报1月14日讯(记者 石剑芳 通讯员 魏方彬)

近日，在第三届济南作家音乐家原创作品展演活动中，章丘原创校园歌曲斩获2金5银。

其中，由李忠新作词、王明熙作曲的男声独唱《时间在这儿》和由李忠新作词、郭

登峰作曲的男声独唱《家乡的老饭屋》两件作品获音乐作品金奖。由刘鲁峰作词、作曲的二重唱《奔向远方》，由邹雯好作词、作曲的二重唱《水墨中国梦》，由杨萌作词、作曲的女声独唱《娘》等5件作品获音乐作品银奖。

近年来，章丘教体局持

续开展“五节”“五个一”活动，彰显了学校特色，成为文化育人的新名片；成功举办了四届校园原创歌曲大赛和两届校园原创舞蹈大赛，原创节目亮点频出，成绩斐然，多首章丘原创校园歌曲已成功落户“中国原创音乐基地”。

服务点两周处理68起事故 快处快赔半小时搞定

本报1月14日讯(记者 王帅)

今年1月1日，章丘市开始实行轻微道路交通事故快速处理办法，至14日止实施已经两周。记者从章丘市交通事故定责定损理赔服务中心了解到，该服务中心已处理交通事故68起。

据该快处快赔服务中心值班民警介绍，每天到服务中心进行快处快赔的轻微事故中，近一半的当事人能够按照快处快赔流程顺利办完，也有部分当事人因对事故责任存在争议，需要民警协助办理责任认定。

记者了解到，轻微事故的双方当事人约定到达快处快赔服务中心后，在专人引导下先填写一份登记材料，然后到保险公司协商责任，

其中责任明确的直接由保险公司接手，若责任有争议则交由民警出具事故责任认定书，之后经过保险公司拍照定损，按保险相关条款进行理赔。“如果携带的证件、资料齐全，那么整个办理过程不会超过半小时，理赔款也基本在48小时内到账。”服务中心驻点人寿财险的工作人员郭万泉说。

采访中，记者发现，个别车主依然希望保险公司能够到达事故现场帮助处理。郭万泉介绍，有时是对方车辆的保险公司到了现场，投保人便要求己方保险公司也到现场，“这就很难拒绝”。对此，值班民警表示，对于符合快处快赔办理程序的轻微交通事故，保险公司现场就

失去了快速撤离的意义，同时，在划定的快处快赔适用区域内，封闭式小区及收费停车场发生的车辆轻微剐蹭等事故，同样不需要保险公司及交警到现场，双方当事人可按快处快赔程序办理。

结合两周来的运行情况，值班民警提醒，为了认定事故责任时能够更加清晰、明确，事故双方在拍照时不要只拍各自的车辆，除前、后、事故部位的照片外，一定要有全景照片，最好隔一条车道，选好路边建筑物等参照物，并拍下双方的车牌，如果担心照片没有包括完整信息，可以多拍几张。同时，双方当事人也要注意保留对方的驾驶证、行驶证等资料，同样可以拍照记录。

王秀芸丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司履约保证金收据一张，收据号:1616316，收据1000元。声明作废。

蒋博文身份证
370102199104282923丢失，声明作废。